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Рисунок 5. Пример монтажа насоса в емкости с применением шланга «УДАВ»
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1. Шланг и удлинитель шланга «УДАВ»
2. Муфты комбинированные и соединительные
3. Капроновый шнур/веревка
4. Термоусадочный набор

Установка устройства защитного отключения (УЗО) от утечки тока не бо-
лее 30 mА обязательна!

5.4. Дополнительное оборудование
5.4.1. Øланг и удлинитель шланга «УДАÂ»
Шланг и удлинитель шланга «УДАВ» (рисунок 5) используются как временная 
гибкая магистраль для подачи или отвода воды.
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5.4.2. «УЖ» шланг
«УЖ» шланг (рисунок 6) предназначен для полива, отвода дренажных и фе-
кальных вод и как временная магистраль для подачи холодной воды. Обеспе-
чивает подсоединение к насосам серий «ДРЕНАЖНИК» и «ФЕКАЛЬНИК».
«УЖ» шланг используется с погружными насосами при напоре до 30 м,
резьбовым выходом G1 1/

2
 через адаптер или обратный клапан.

Рисунок 6. Использование насоса с «УЖ» шлангом

Во время эксплуатации насос не требует технического обслуживания.
В случае демонтажа отключите насос от электросети.

Уменьшение максимального напора свидетельствует об износе гидравличе-
ской части насоса. В этом случае обратитесь в сервисный центр.

6. ОБСЛУЖИВАНИЕ
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Не выбрасывайте изделия с бытовыми отходами. Использован-
ные изделия должны собираться в специализированные контейне-
ры и утилизироваться в пунктах сбора, предусмотренных для этих 
целей. Для получения рекомендаций по утилизации обратитесь 
в местные органы власти или в магазин.

ВНИМАНИЕ! Изделия должны быть утилизированы безопасным для окру-
жающей среды способом в соответствии с законодательством об охра-
не окружающей среды и санитарно-эпидемиологическими требованиями 
и/или рекомендациями местных органов власти об утилизации данного товара.

Гарантия не распространяется на:

повреждения, возникшие в результате несоблюдения требований настоя-
щей инструкции по эксплуатации, самостоятельной разборки или ремонта, 
неправильного монтажа или подключения;

повреждения, полученные в результате неправильной транспортировки 
или хранения, удара или падения, при наличии внешних механических по-
вреждений или следов воздействия химически активных веществ.

ВНИМАНИЕ! При покупке насоса требуйте проверки комплектности 
и заполнения гарантийного талона. При несоблюдении требований сервис-
ный центр вправе отказать в гарантийном обслуживании.

Гарантийный срок – 1 год с даты продажи конечному потребителю. Гаран-
тийные обязательства выполняются при условии соблюдения потребителем 
правил эксплуатации, хранения, транспортировки, монтажа и требований 
настоящей инструкции. Изготовитель не несет ответственности за ущерб, 
причиненный покупателю в результате неправильного монтажа и неправиль-
ной эксплуатации изделия. 

7. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

8. УСЛОВИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ
ГАРАНТИЙНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

9. ОКОНЧАНИЕ СРОКА СЛУЖБЫ. 
СВЕДЕНИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ
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10. НЕПОЛАДКИ: 
ПРИЧИНЫ И ИХ УСТРАНЕНИЕ

Неисправности Возможные причины Устранение

1. Насос 
не работает.

1.1. Отсутствие напряжения 
в электросети.
1.2. Рабочее колесо забло-
кировано посторонним 
предметом.
1.3. Срабатывает защита 
от утечки тока (УЗО).
1.4. Повреждение электро-
двигателя или неисправность 
конденсатора.

1.1. Проверить напряжение 
в электросети.
1.2. Освободить рабочее колесо от 
постороннего предмета, аккуратно 
сняв фильтр на основании насоса.
1.3. Обратиться в сервисный 
центр.
1.4. Обратиться в сервисный 
центр.

2. Насос 
работает, 
но нет подачи 
воды.

2.1. Засорение всасывающих 
окон.
2.2. Воздух попал в насос.

2.3. Засорилось отверстие для 
выпуска воздуха.

2.1. Очистить всасывающие окна.

2.2. Включить насос несколько раз 
или наклонить насос на бок.
2.3. Очистить отверстие для выхо-
да воздуха воздушного клапана.

3. Насос плохо 
качает воду.

3.1. Засорение всасывающих 
окон.
3.2. Засорение напорной 
трубы.
3.3. Износ рабочего колеса.

3.1. Очистить всасывающие окна.

3.2. Очистить напорную трубу.

3.3. Обратиться в сервисный 
центр.

4. Срабатывает 
термозащита.

4.1. Напряжение электросети 
не соответствует указанному 
(напряжение слишком высокое 
или слишком низкое).
4.2. Насос работал с горячей 
водой.
4.3. Насос работал без воды.
4.4. Слишком вязкая жидкость.
4.5. Засорение насоса.

4.6. Рабочее колесо насоса 
заблокированно посторонним 
предметом.

4.1.-4.4. Отключить от электросе-
ти, устранить причину перегрева, 
дождаться охлаждения насоса 
и вновь включить насос.

4.5. Очистить от засора всасыва-
ющую часть насоса или напорную 
магистраль.
4.6. Освободить рабочее колесо от 
постороннего предмета.
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№ Наименование Количество
1 Насос в сборе 1
2 Штуцер с накидной гайкой 1
3 Инструкция по эксплуатации + гарантийный талон 1
4 Тара упаковочная 1

11. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
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12. СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЕМКЕ  

ДАТА ИЗГОТОВЛЕНИЯ________________________________

Завод-изготовитель: ООО «ДЖИЛЕКС», 142180, Московская обл., г. Подольск, ул. Индустриальная 
(Климовск мкр.),  д. 9, тел.: +7 (499) 400 5555, www. jeelex.ru

Продукция изготовлена по ТУ-28.13.14-015-61533394-2019 и соответствует требованиям:
ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования».
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования».
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники 
и радиоэлектроники».

Сертификат соответствия № ЕАЭС RU C-RU.НВ28.В.00113/25, выдан органом по сертификации 
Общества с ограниченной ответственностью «МашНИИ», срок действия с 20.01.2025г. по 19.01.2030г.
Декларация о соответствии ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.21495/25, срок действия с 21.01.2025г. 
по 16.01.2030г.
Декларация о соответствии ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.29089/25, срок действия с 22.01.2025г.  
по 20.01.2030г.

Завод-изготовитель оставляет за собой право на изменения в конструкции изделия, не снижающих его 
потребительских качеств.

Насос является технически сложным товаром в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 
«О защите прав потребителей».

  Редакция 1.6/25 ЛМ
Техническая консультация: 

тел: +7 (499) 400 55 55 доб: 48-10, 48-11; 
www.jeelex.ru
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Óñëîâèåì áåñïëàòíîãî ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ îáîðóäîâàíèÿ
ÿâëÿåòñÿ åãî áåðåæíàÿ ýêñïëóàòàöèÿ, â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè
èíñòðóêöèè, ïðèëàãàþùåéñÿ ê îáîðóäîâàíèþ, à òàêæå îòñóòñòâèå
ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé è ïðàâèëüíîå õðàíåíèå.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåäîñòàòêîâ îáîðóäîâàíèå ïðèíèìàåòñÿ íà
äèàãíîñòèêó è ðåìîíò. Ñðîê ïðîâåäåíèÿ äèàãíîñòèêè è âûïîëíåíèÿ
ðåìîíòà – ñîðîê ïÿòü êàëåíäàðíûõ äíåé ñ ìîìåíòà ïðåäúÿâëåíèÿ
îáîðóäîâàíèÿ â àâòîðèçîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð.
Äåôåêòû îáîðóäîâàíèÿ, êîòîðûå ïðîÿâèëèñü â òå÷åíèå ãàðàíòèéíîãî
ñðîêà ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ, áóäóò óñòðàíåíû ïî ãàðàíòèè
ñåðâèñíûìè öåíòðàìè ïðè ñîáëþäåíèè ñëåäóþùèõ óñëîâèé:

- ïðåäúÿâëåíèå íåèñïðàâíîãî óñòðîéñòâà â ñåðâèñíûé öåíòð
â íàäëåæàùåì (÷èñòîì, âíåøíå î÷èùåííîì îò ñìûâàåìûõ
èíîðîäíûõ òåë) âèäå;*

Ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïåðèîäè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå, óñòàíîâêó, íàñòðîéêó è äåìîíòàæ îáîðóäîâàíèÿ.
Ïðàâî íà ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå óòðà÷èâàåòñÿ â ñëó÷àå:

- ïðîâåäåíèÿ ðåìîíòà îðãàíèçàöèÿìè, íå èìåþùèìè ðàçðåøåíèÿ
çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ;
- åñëè îáîðóäîâàíèå áûëî ðàçîáðàíî, îòðåìîíòèðîâàíî èëè
èñïîð÷åíî ñàìèì ïîòðåáèòåëåì èëè èíûì òðåòüèì ëèöîì;
- âîçíèêíîâåíèÿ äåôåêòîâ èçäåëèÿ âñëåäñòâèå ìåõàíè÷åñêèõ
ïîâðåæäåíèé, íåñîáëþäåíèÿ óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè è õðàíåíèÿ,
ñòèõèéíûõ áåäñòâèé, ïîïàäàíèÿ âîâíóòðü èçäåëèÿ ïîñòîðîííèõ
ïðåäìåòîâ.
- ïðî÷èõ ïðè÷èí, íàõîäÿùèõñÿ âíå êîíòðîëÿ ïðîäàâöà
è èçãîòîâèòåëÿ.

Â ñëó÷àå íåîáîñíîâàííîñòè ïðåòåíçèé ê ðàáîòîñïîñîáíîñòè
îáîðóäîâàíèÿ äèàãíîñòèêà ÿâëÿåòñÿ ïëàòíîé óñëóãîé
è îïëà÷èâàåòñÿ ïîêóïàòåëåì.
Ïîêóïàòåëü íå âïðàâå îáìåíÿòü îáîðóäîâàíèå íàäëåæàùåãî
êà÷åñòâà íà àíàëîãè÷íûé òîâàð ó ïðîäàâöà (èçãîòîâèòåëÿ),
ó êîòîðîãî ýòî îáîðóäîâàíèå áûëî ïðèîáðåòåíî, åñëè îí
íå ïîäîøåë ïî ôîðìå, ãàáàðèòàì, ôàñîíó, ðàñöâåòêå, ðàçìåðó
èëè êîìïëåêòàöèè.
Ñ ìîìåíòà ïîäïèñàíèÿ Ïîêóïàòåëåì Ãàðàíòèéíîãî òàëîíà
ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî:

- âñÿ íåîáõîäèìàÿ èíôîðìàöèÿ î êóïëåííîì îáîðóäîâàíèè è åãî
ïîòðåáèòåëüñêèõ ñâîéñòâàõ ïðåäîñòàâëåíà Ïîêóïàòåëþ â ïîëíîì
îáú¸ìå, â ñîîòâåòñòâèè ñî ñò. 10 Çàêîíà «Î çàùèòå ïðàâ
ïîòðåáèòåëåé»:
- ïðåòåíçèé ê âíåøíåìó âèäó íå èìååòñÿ;
- îáîðóäîâàíèå ïðîâåðåíî è ïîëó÷åíî â ïîëíîé êîìïëåêòàöèè;
- ñ óñëîâèÿìè ýêñïëóàòàöèè è ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
ïîêóïàòåëü îçíàêîìëåí.



Ñðîê ñëóæáû – 3 ãîäà.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè – 1 ãîä.
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ì.ï.

Óâàæàåìûé ïîêóïàòåëü!
Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïîêóïêó. Ïîæàëóéñòà, îçíàêîìüòåñü ñ óñëîâèÿìè ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
è ðàñïèøèòåñü â òàëîíå.


